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„Tisztelt Vendégeink!

Önkormányzatunk nevében tisztelettel köszöntöm 
mindannyiukat rendhagyó évnyitó ünnepségün-
kön. Külön köszöntöm Varga Gábor országgyűlési 
képviselő urat, Kállai Éva asszonyt, aki a beruházás 
projektmenedzseri feladatait látta el, a kivitelező 
Alap-Ép Kft. képviseletében Halász Attila építésve-
zető urat, valamint Fónad József urat, aki az egész 
beruházást műszaki ellenőrként fogta össze. Kö-
szöntöm Pálfyné Miklós Andrea igazgató asszonyt, 
az iskola és önkormányzati intézményeink jelenlegi 
és nyugdíjas dolgozóit, településünk érdeklődő 
lakosait. Végül, de nem utolsósorban köszöntelek 
benneteket, kedves gyerekek, akiknek, akikért ezen 
a nyáron az előbb felsoroltakkal együtt azon dolgoz-
tunk, hogy ma egy ilyen szépen felújított környezet-
ben kezdhessétek meg az új tanévet. 

Nem titok, a jelenlévők többsége előtt ismert, hogy 
iskolánk teljes felújítása már igencsak időszerű volt. 
Igaz, korábban több részletben egy-egy szárnyat 
felújított az önkormányzat, de ilyen hatalmas volu-
menű fejlesztésre az elmúlt években nem volt példa. 
Elárulom, azért így is maradt még bőven tennivaló. 
Tény az is, hogy 2013-ban, amikor a KLIK, mai 
nevén a Tankerületi Központ átvette az önkormány-
zattól az iskola fenntartását, tudtuk, hogy az állami 
finanszírozáshoz jócskán az önkormányzatnak is 
hozzá kell járulnia, ha azt szeretnénk, hogy a koráb-
bihoz hasonló színvonalon működjön az intézmény. 
Ez számos területen megmutatkozik, akár a kar-
bantartási, felújítási feladatokat, akár az évközbeni 
és nyári programokat, versenyeket, úszásoktatást, 
kirándulásokat, táborokat nézzük. Ami tulajdonkép-
pen természetes is, hiszen egy település - legyen 
az kis község vagy nagyváros - egyik legfontosabb 
intézménye az iskola. Amelyik községben meg-
szűnik, akárcsak a felső tagozat vagy osztályok 
összevonására kerül sor, ott elindul egy folyamat, 
ami lavinaszerű mozgást indít el, és ezt az ördögi 
kört nagyon nehéz felszámolni. Ha már nincsenek 
önálló osztályok, a szülők elviszik máshová a gyere-
keket, ez újabb összevonásokat, megszüntetéseket 
eredményez, mígnem az iskolát is bezárják. És ahol 
nincs iskola, az a település elkezd haldokolni. Ha 
már az iskolásokat elviszik, elviszik az óvodás test-
vért, és ha a munkahely sem helyben van, vagy an-
nak ellenére is, máshol keresnek lakhatást. Csökken 
a lakosság, egy bizonyos lélekszám alatt a település 
önállósága is veszélybe kerül. 

Tudom, ezt most épp olyan fórumon mondom, 
akik nem érintettek, hiszen az ő gyerekeik ebbe 
az iskolába járnak, de vannak itt máshonnan be-
járó gyerekek is, akiknek a szülei már tudják, mit 
jelent helyben vagy nem helyben iskolába járni. 
Egy gyereknek, főleg egy épp az óvodából kikerülő 
kisgyereknek annál jobb nincs, mintha a lakóhe-
lyén jár iskolába. Nemcsak időt és utazási költséget 
takarítanak meg, hanem az osztálytársak egyben a 
szomszédok, utcabeliek, falubeliek, és ahol a szülők 
egymással és a pedagógusokkal akár az utcán, a 
boltban is összefutnak és néhány szót váltanak a 
gyerekről, az iskolai dolgokról.

 Az önkormányzat a maga módján mindent meg-

tesz azért, hogy a gyerekeket, az iskoláját helyben 
megtartsa. Igazgató asszony is elmondta a beszé-
dében, és ha körülnéznek, akár most kívül, akár 
később körbejárjuk a felújított iskolát, látjuk, hogy 
kis községhez képest átlagon felüli iskola a miénk, 
és joggal irigykednek ránk a környékbeli települések 
vagy ide látogató vendégeink, hogy gyakran városi 
iskolákat megszégyenítő a szolgáltatás. A mottóm 
pedig, hogy tanulni és viselkedni mindenhol kell, 
és bár szabad iskolaválasztás van, és lehet, hogy 
máshol elnézőbbek és engedékenyebbek a taná-
rok, hogy ne csökkenjen a gyereklétszám, mégis 
úgy gondolom, nemcsak a pedagógusok, hanem a 
szülők számára is megfontolandó az a makarenkói 
mondás, hogy „Követelek tőled, mert tisztellek!” 

Azt hiszem, nincs okunk szégyenkezni... Még akkor 
se, ha csak az épület tulajdonjoga a miénk, a fenn-
tartója az állam, de a mi gyerekeink járnak ide, és 
nekik a legjobbat akarjuk. Az iskola épülete pedig 
mindig itt marad, és a településünk képét megha-
tározó intézmény. 

Azért azt is el kell árulnom, hogy az utóbbi években 
- miután többször felmerült az iskolafelújítás igénye 
- néha igencsak megoszlott a testület véleménye is, 
hogy újítsunk, ne újítsunk? Két évvel ezelőtt Varga 
Gábor képviselő úr hozta a jó hírt, hogy a település 
nyert 50 millió forintot azon a 2016-os pályázaton, 
amit a településképet meghatározó épületünk, az 
iskola teljes energetikai korszerűsítésére nyújtottunk 
be. Az akkor még 96 millió forintos költségvetés a 
két év alatt kicsit megnőtt, közel 120 millió forint-
ra, de magában foglalta a tetőfelújítást, napelemes 
fejlesztést, a külső homlokzati szigetelést, a nyílás-
zárócserét és a kazáncserét, fűtéskorszerűsítést is. 
Vágner Elza asszony közbeszerzési tanácsadóként 
és Fónad József műszaki ellenőrként meg tudják 
erősíteni, milyen nehéz volt kivitelezőt találni, az 
első közbeszerzési eljárást eredménytelenné is 
kellett nyilvánítanunk, majd amikor lett arra vállal-
kozó, aki generálkivitelezőként pályázatot nyújtott 
be a munkák elvégzésére, azon aggódtunk, hogy 
a rendelkezésre álló két hónapban minden flottul 
menjen, rendkívüli időjárás vagy az építőanyagok 
beszerzésének nehézségei ne hátráltassák a mun-
kát... A jó Isten vagy a szerencse - ki-ki maga el-
dönti - mellettünk volt, és sikerült!  

De mint ahogy lenni szokott, itt is felújítás közben 
kerültek elő a rejtett hibák, hiányosságok, szüksé-
ges pótmunkák és igények. Így az önkormányzat az 
50 milliós állami támogatáshoz nemcsak a 70 milli-
ós saját erőt tette hozzá, hanem ezen felül összes-
ségében még körülbelül 20 millió forintot fordított 
a linóleumburkolat felújítására, festésre, karnisokra, 
függönyökre, asztalosmunkákra, hangszórókra, be-
rendezési tárgyakra stb. Úgy gondoltuk, ha már csi-
nálunk valamit, akkor teljesen és jól csináljuk meg. 
És ha nem közeledett volna nagyon augusztus vége, 
szerintem még másba is belefogtunk volna... 

Sajnos mint láthatják, azért az udvaron néhány na-
gyobb fa is áldozatul esett a felújításnak, minderre 
azért volt szükség, hogy a felújítás után a fák ágai 
ne rongálják a tetőt és a szigetelést, másrészt bal-
esetveszélyesek is voltak.  

Sajnálom, hogy a tankerület képviselője ezen az ün-
nepélyes átadáson nem tud jelen lenni, de remél-
jük, hogy a közeljövőben büszkén megmutathatjuk 
a fenntartónak is, hogy milyen energetikai fejlesztést 
hajtottunk végre az iskolán, aminek a pozitív ered-
ménye már a következő hónapok rezsiszámláin is 
megmutatkozik a Tankerületnél. Köszönjük, hogy 
a Tankerületi Központ sem gördített adminisztratív 
akadályt a felújítás elé. 

Elsősorban szeretném megköszönni Varga Gábor 
képviselő úrnak az 50 milliós állami támogatásért 
a közbenjárását. Köszönöm a képviselő-testület 
tagjainak, hogy a saját erőt, illetve később a plusz 
forrásokat biztosították. Köszönöm a közreműkö-
dőknek, dr. Vágner Elza asszonynak a közbeszerzési 
eljárásban  végzett munkáját. Kállai Éva asszonynak 
a projektmenedzseri feladatokat, valamint Fónad 
József műszaki ellenőrnek a kitűnő munkáját.

Külön szeretném megköszönni az itt jelenlévőkön, 
iskolai dolgozókon túl a kivitelező Alap-Ép Kft. 
képviselőinek, Horváth Andrea asszonynak, Halász 
Attila építésvezetőnek és a cég minden alkalma-
zottjának, alvállalkozóinak, valamint az önkormány-
zat által megbízott szakembereknek, így Mészáros 
Andrásnak, Szegi Ferencnek, Smicsek Ferencnek, 
Huszár Róbertnek, az önkormányzat dolgozóinak, a 
nyári diákmunkásoknak, a szülőknek, nagyszülők-
nek, az önkénteseknek, a civil szervezeteknek, így 
a Harmónia Klub tagjainak a segítséget. Végül, de 
nem utolsósorban Pálfyné Miklós Andrea igazgató 
asszonynak és az iskola dolgozóinak az egész nyári 
szünetben végzett munkájukat. Ha végignézünk az 
épületen és a környezetén, látjuk, hogy nem volt 
hiábavaló, még ha pár héttel korábban még nagyon 
kilátástalannak is tűnt a helyzet, hogy végzünk-e 
határidőre... És nemcsak a pályázati pénzzel való el-
számolás volt a tét, hanem az iskolakezdés - bár le-
het, hogy ti, gyerekek jobban örültetek volna annak, 
ha még egy-két héttel megnyúlott volna a vakáció... 

Még egyszer köszönöm mindenkinek a munkáját, 
azoknak is, akiket nem említettem, de nem feledé-
kenységből, hanem mert olyan sokan dolgoztunk 
együtt ezen a beruházáson, hogy szinte lehetetlen 
mindenkit megemlíteni... 

A felújított épület használatához nagyon jó egész-
séget kívánok minden jelenlegi és leendő iskolás 
gyereknek, pedagógusnak, intézményi dolgozónak 
és településünk lakosainak is!

Nem szaporítom tovább a szót, így is többet be-
széltem, mint szerettem volna, és át is adnám a 
szót Varga Gábor országgyűlési képviselő úrnak, 
majd Fónad József úr műszaki ellenőrnek, hogy a 
korszerűsítésről, a beruházásról mondjon néhány 
gondolatot a kivitelező nevében is. 

Köszönöm a figyelmet!”

Az ünnepi beszédek után került sor a szalagátvágás-
ra. A nemzeti színű szalagot Varga Gábor országgyű-
lési képviselő, Egriné Ambrus Andrea polgármester, 
Pálfyné Miklós Andrea igazgató asszony, Fónad Jó-
zsef műszaki ellenőr és Halász Attila építésvezető 
vágták át, a kisiskolás gyerekek gyűrűjében.

MEGÚJULT AZ ISKOLÁNK 
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Köszöntjük a kis elsősöket!
A nevek balról jobbra: 1.sor Tóth László, Paksi Nóri, Kiss-Sinka Laura, Takács Lora, Szakál Noémi, Udvari Zsófia, Baranyai Milán 
2.sor szintén balról jobbra: Pavlicsek Olivér, Kovács Patrik, Kovács Dorián, Csörgő Noel, Varga Szabolcs /Hiányzik betegség miatt Zsolnai Levente és Palóka Ádám/

A nyári időszakban két alkalommal is ülésezett a 
képviselő-testület, és - a kéthetes igazgatási szünet 
ellenére is - fogadtuk az ügyfeleket a hivatalban. Jú-
nius végi ülésünkön döntöttünk arról, hogy pályázatot 
nyújtunk be szociális célú tüzelőanyag vásárlásához 
kapcsolódó támogatásra.  Szabadegyháza a pályá-
zati kiírás alapján 152 m3 keménylombos tűzifát 
igényelhet, ehhez 193 ezer Ft önerőt kell biztosítani. 
A támogatás mértéke 17 ezer Ft köbméterenként. 
Időközben érkezett a hír, hogy önkormányzatunk 
1,9 millió Ft támogatásban részesült. A tűzifát a helyi 
rendeletünk alapján fogjuk kiosztani előreláthatólag 
még október hónapban. Minden testületi ülésen, így 
a június végi ülésen is döntöttünk energetikai korsze-
rűsítés iránti kérelmekről, valamint lakásépítési támo-
gatásról. Mindegyik kérelem megfelelt a rendeletben 
foglalt feltételeknek, így 3,2 millió Ft támogatást ítélt 
meg a testület, valamint lakásépítésre 600 ezer Ft 
vissza nem térítendő támogatást és 600 ezer Ft ka-
matmentes kölcsönt. 
Az augusztus végi ülésünkön ugyancsak több ener-
getikai korszerűsítési támogatási kérelemről döntött 
a testület. Összesen 3,6 millió forintot osztott szét a 
testület energetikai támogatás címén, valamint három 
kérelmező részére ítélte meg a lakásépítési támoga-
tást: mindannyian 600 ezer forint vissza nem téríten-
dő támogatásban és 600 ezer forint kamatmentes 
kölcsönben részesültek. 
Az ülésen döntöttek még a képviselők a Fejérvíz Zrt. 
2020-2034. évekre szóló Gördülő Fejlesztési Tervé-
nek elfogadásáról. 

Jegyzői előterjesztés alapján megválasztotta a testület 
a Helyi Választási Bizottság tagjait. A HVB tagjai: dr. 
Goda László, Gecseg Péter, Göblyös Péterné, pótta-
gok: Borbély-Györffy Brigitta, Szaniszló Roland.
A bejelentések között a polgármester tájékoztatta a 
jelenlévőket a két ülés között végzett feladatokról, 
aktuális kérdésekről. Elkészült a posta melletti par-
koló, a lakótelepen pedig folynak a munkálatok. A 
Hangya köz és a Madách utca felújítása is a végéhez 
közeledik, hamarosan aszfaltoznak. Az iskola műszaki 
átadása is lezajlott, a napelemes rendszert is átvette 
a szolgáltató. 
A másik bejelentés a Kinizsi Sportkörrel volt kap-
csolatos. Néhány hónappal ezelőtt döntött a testület 
arról, hogy a Kinizsi elnökének kérésére belső ellenőri 
vizsgálatot végeznek, ehhez kérték az önkormányzat 
anyagi segítségét, mert nekik nem volt erre pénzük. 
Volt egy 1,3 milliós összeg, aminek a kifizetéséhez 
nekünk kellett segítséget nyújtani, és a testületnek az 
volt a feltétele, hogy derüljön ki, hogyan is történtek 
itt az elszámolások, illetve az elnöki feladat munka-
kör-átadása. Június 30-áig kellett volna beszámolni a 
polgármesternek a Képviselő-testület előtt, hogy ez a 
belső ellenőri vizsgálat mit takar. Jelenleg ott tartunk, 
hogy már június 30-a is hát lassan 2 hónapja, hogy 
eltelt. A jelenlegi elnök csak annyit tudott elmondani, 
hogy nem kapott semmiféle adatot, információt a 
legutóbbi tájékoztatás az volt: 
„Sajnos az átadás-átvétel önhibánkon kívül csúszik 
augusztus 8-án jelezte nekem az a könyvelő, hogy a 
számítógépét egy vírus támadta meg jelenleg az ada-

tok helyreállítása zajlik egy informatikus segítségével 
után újra kell könyvelnie minden szeptember elejére 
ígérte, hogy pótol mindent tovább az OTP-vel még 
küzdünk a bankszámlakivonatokkal kapcsolatban, 
mert horribilis összegért szeretnének nekünk segíteni 
ezt próbáltam valahogy megoldani.” 
A polgármester azt kérte az elnöktől, hogy tekintettel 
a közelgő önkormányzati választásra, szeptember 
közepéig végéig legalább valami alapdokumentum 
legyen az önkormányzat birtokában, hogy el tudjunk 
számolni a lakosság felé. A testület úgy döntött, hogy 
amíg a dolog nem tisztázódik, nem látunk belső el-
lenőri jelentést, addig a második félévi támogatást 
nem utalja át az önkormányzat a Kinizsi SC-nek. Az 
egyéb dolgokat pedig attól tegyük függővé, hogy mit 
hoz majd a belső ellenőri vizsgálat. 
A polgármester tájékoztatta a Képviselő-testületet, 
hogy a szociális tűzifa pályázaton 1.943.100 forin-
tot nyertünk, amely 90 erdei köbméter tűzifát jelent, 
amit 2020. februárig kell kiosztani, hát én azt gon-
dolom, hogy először majd azt a fát fogjuk kiosztani, 
ami itt van az udvaron, szerintem októberben már az 
is nagyon jól jön a rászorulóknak, és a rendeletben 
foglalt feltételek alapján fogjuk természetesen kiosz-
tani, ahogy a tavalyi évben is. Ha esetleg a képvise-
lő-testületi tagok részéről van olyan észrevétel, hogy 
a rendeletet módosítani kellene, valamilyen irányba 
szélesíteni a kört, vagy bármilyen kérés felmerül, ak-
kor lehet előtte módosítani. 
A következő ülését várhatóan szeptember végén, 
október elején tartja a testület.
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Iskolánk első alkalommal pályázott az országos erdei 
vándortábor programra, így 24 tanulóval vághattunk 
neki a 6 napos gyaloglásnak a Mátrában. A helyen-
ként komoly fizikai-pszichikai terheléssel járó túrákat 
jól bírta a csapat. A legkeményebb nap nem a leg-
hosszabb útvonal teljesítése során volt, hanem ame-
lyik a legtöbb emelkedőt jelentette, amikor egy napon 
másztuk meg a Kékest és a Galyatetőt is.

Nemegyszer volt olyan pillanat, amikor egy-egy diák 
szívesebben ült volna az iskolapadban egy tanórán, 
minthogy az erdőben gyalogolt volna.

Egy-egy csúcsra felérve azonban a panoráma lát-
ványa - na meg a mögötte lévő teljesítmény tudata 
- sokat felejtetett a nehézségekből.  

A nap végére el kellett jutni a megadott szálláshelyre, 
ami egy kivétellel katonai sátrat jelentett. Két alkalom-
mal ezeken a szállásokon nem volt meleg víz és áram 
sem, de a gyerekek ezt egy jó kalandnak fogták fel.

Az erdészet a szállásokon kívül biztosította számunkra 
az étkezéseket és a csomagok szállítását is.

A túrákon kívül akadtak egyéb, kulturális jellegű prog-
ramok is: kisvasutazás Szilvásváradon, várlátogatás 
Sirokon, kocsimúzeum Parádon, csillagászati bemu-
tató Galya-tetőn.

Az időjárásra nem panaszkodhattunk, csak egy na-
pon, de akkor is csak egy rövid időre kellett beöltözni 
az esőkabátokba.

A gyalog megtett több, mint 81 kilométer a nem ke-

vés szintemelkedéssel igen komoly teljesítmény, így 
minden résztvevőt nagy dicséret illet meg. A küzdel-
mekkel együtt sokáig emlékezetes marad számunkra 
ez a hét, így elfáradva, de sok-sok élménnyel a há-
tizsákunkban, épségben tértünk haza.  
Köszönjük iskolánk igazgatójának, hogy fontosnak 
tartotta, hogy a vándortábor iskolánkban is megva-
lósuljon, településünk önkormányzatának az anyagi 
támogatást, mind a szállásdíjban, mind az utazásban, 
valamint a szülőknek a támogató, segítő együttmű-
ködésüket!

Kolonics Zsuzsanna Ibolya
táborszervező 

és két kísérője: 
Sztupa Ferenc és Kolonics Attila 

ERDEI VÁNDORAINK A MÁTRÁBAN
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Augusztus végén lázasan készültünk az új tanév meg-
kezdésére, mikor szomorúan értesültünk arról, hogy 
iskolánk volt pedagógusa, Horváth Györgyné Terike 
néni eltávozott az élők sorából.
Terike néni 1959. augusztus 15-én került férjével, 
Gyuri bácsival a szabadegyházi iskolába tanítani. A 
70-es évek közepéig meghatározó személyiségei 
voltak iskolánknak és községünknek. Terike néni 
magyar óráit soha nem felejtjük. A kor pedagógiai 
módszereit meghaladva bevezette a csoportos fog-
lalkozást, a differenciálást, a játszva tanulást. Nagy 
szakmai tudással, tapasztalattal rendelkezett. Minden 
igyekezetével azon volt, hogy művelt, az élet minden 
területén helytálló gyerekek kerüljenek ki az iskolánk-
ból. Ennek érdekében országjáró kirándulásokat, mú-
zeumlátogatásokat, színházlátogatásokat szervezett. 
Az ő példájára váltunk sokan könyvtárlátogatókká, 
olvasókká. Énekórái is felejthetetlenek voltak. A va-
rázsfuvola meséje, zenéje mindnyájunk fülében cseng 
a mai napig, de vele voltunk először az Operaházban, 
csodálhattuk meg Csajkovszkij Diótörőjét.
Helyesírási, irodalmi versenyekre, kórustalálkozókra, 
táborokba vitt bennünket. A gyerekek iránti szerete-
tét, elhivatottságát mindnyájan megtapasztalhattuk. 
Sok szép élményt, tudást kaptunk tőle. Fájt szívünk, 
amikor 1975-ben a család úgy döntött, hogy az új  
tanévet már Dégen kezdik meg, ott folytatják tovább 
tanári munkájukat.
Egy pedagógus munkája során sokféle értéket hoz 
létre. Saját szaktárgya tanításán kívül van egy más, 
érdemjegyekkel nem mérhető tudás, amit Terike néni 
saját példájával tanított nekünk. Ez a másokra való 
odafigyelés, a másik ember tiszteletben tartásának 

képessége, a közösségben együttmunkálkodás kész-
sége. Az átadás sikeressége csak az életút végén 
mérhető. Neki ez sikerült. Erről tanúskodnak a haláláig 
élő kapcsolatai tanítványaival. 
Őrizzük emlékét hálával és szeretettel, hiszen Juhász 
Gyulát idézve:
„ Nem múlnak ők el, kik szívünkben élnek,
Hiába szállnak árnyak, álmok, évek. 
Ők itt maradnak bennünk csöndesen még,

Hiszen hazánk nekünk a végtelenség.”

Volt tanítványa: Szeipné Dérfi Márta

Horváth Györgyné Terike nénitől búcsúzik a Sza-
badegyházi Kossuth Lajos Általános Iskola minden 
dolgozója, diákja, és a volt tanítványai.

„Csak az hal meg, akit elfelednek

Örökké él, akit igazán szerettek.”

A főzőverseny és a falunap után kétnapos vidéki prog-
ramra invitáltuk lakosainkat. Idén a négynapos ünnep 
miatt úgy tudtuk szervezni a helyi rendezvényeket, 
hogy a régen várt virágkarneváli hangulatot is átélhet-
tük. Előző nap indultunk, így Egerben a belvárosban és 
a Szépasszonyvölgyben is eltölthettünk néhány órát. A 
hajdúszoboszlói esti-éjszakai hangulatba is belekós-
tolhattunk, majd 20-án reggel korán indultunk Deb-
recenbe, ahol a fedett lelátóról kicsit elviselhetőbb volt 
a forró hangulat. Amiről nemcsak az időjárás, hanem 
a karneváli hangulat is gondoskodott... Beszéljenek a 
képek!

6

BÚCSÚ HORVÁTH GYÖRGYNÉ 
TERIKE NÉNITŐL

VIRÁGKARNEVÁL - KÉPEKBEN
A MŰVELŐDÉSI HÁZ HÍREI
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Idén négy napig tartott az augusztus 20-ai ünnepi 
hétvége, így igazán tartalmasan lehetett eltölteni az 
időt Szabadegyházán.

17-én főzőversenyt szerveztünk, amelyen 11 csapat 
mérette meg magát. A hagyományos lecsó mellett 
felfedezhettünk különlegességeket is, mint példá-
ul három megyéből származó receptek keverékét, 
amelyből egy izgalmas ízvilág kerekedett.

Másnap került megrendezésre  államalapító Szent Ist-
ván király emlékére tartott ünnepi programunk, melyet 
Egriné Ambrus Andrea polgármester nyitott meg. A  
kenyérszentelésen részt vettek a korondi vendége-
ink is. A gazdag programok alatt a résztvevők elfo-
gyasztották a faluebédet, melyhez a Geri Bettli Duó 
szolgáltatta a zenét. A Vadon Nőtt Gyöngyvirág Dalkör 
fellépését követte a Harmónia Klub előadása, amelyet 
külön köszönünk. Benk Dénes humorista fellépése 

után az Acapella Five Live nevű énekes formáció és a 
Fekete Lakkcipők léptek színpadra. Sötétedés után az  
Ismerős Arcok koncertjére tombolhatott a közönség. 
Az est fénypontja a ”víz-, láng- és tűzijáték” volt. A 
hajnalig tartó bálban a Viking Zenekar szolgáltatta a 
talpalávalót.

Gáspár Mónika
Kovács Judit

LECSÓVIADAL - SZABADNAP
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A MŰVELŐDÉSI HÁZ ÁLLANDÓ 
PROGRAMJAI

ÚJABB BABAVÁRÓ CSOMAGOKAT 
OSZTOTTUNK KI!

Hétfő Kedd Szerda Csütörtök Péntek Szombat Vasárnap

Z 14:00-16:00 óráig
Színjátszó szakkör

15:00-16:00 óráig
Balett (gyerek)

18:00-20:00 óráig
Vadon Nőtt 
Gyöngyvirág Dalkör

17:30-20:00 óráig
Minden hónap első 
péntekjén Flíz tépés

08:00-16:30 
óráig tart nyitva 
Művelődési Ház

Á 14:30-15:30 óráig
Okosító torna
(gyerek)

15:00-16:00 óráig
Okosító torna
(gyerek)

17:30-19:30 óráig
Konditerem

18:00-19:30 óráig
Kempo (gyerek)

Rendezvény 
esetén változhat.

R 16:00-18:00 óráig
Álomtánc Hajnival

18:00-19:30 óráig
Kempo (gyerek)

18:45-20:00 óráig
Gymstick Grétával

18:00-19:00 óráig
Jóga Ibolya nénivel

V 17:00-18:30 óráig
Kézműves szakkör
(gyerek)
18:30-20:00 óráig
Kézműves szakkör
(felnőtt)

A 17:30-19:30 óráig
Konditerem
18:00-19:00 óráig
Jóga Ibolya nénivel

18:45-20:00 óráig
Gymstick Grétával
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RÓMAI KATOLIKUS HÍREK

A gyerekek örömére júniusban újra kitört a szü-
nidő. Természetesen ez a nyár sem telhetett el 
úgy, hogy júliusban ne menjünk el nyári táborba 
a hittanos gyermekekkel. Az idén Cegléd volt a 
táborhelyszínünk, ahol megtalálható Közép-Euró-
pa legnagyobb férőhellyel rendelkező református 
temploma. Szabadegyházáról 25 fővel indultunk el 
az új táborhelyszínünkre, ahol öt napot tölthettünk el 
egy ifjúsági táborban. Délelőttönként egy-egy bibliai 
történettel ismerkedhettek meg a gyermekek, amit 
kiscsoportban, korosztályra lebontva dolgoztak fel 

a nebulók. Az idei évben Dániel próféta életével is-
merkedtek meg. A délutánokat színes programokkal 
töltöttük el, strandoltunk, várost látogattunk, játékos 
délutánt tartottunk. Egyik délután meglátogattuk a 
nagy templomot, ahol felmentünk a templomtorony-
ba, onnan nézhettünk rá a városra. A templomban 
közösen énekeltünk, ami azért volt felemelő, mert 
ilyen csodálatos templomban még nem énekeltünk. 
Esténként zajlottak a számháborúk, a dicsőítések 
és a filmnézések. Utolsó délután a csoportok be-
mutatták a közösen elkészített műsorukat, majd 

bizonyságot tettek arról, hogy mit értettek meg a 
bibliai történetekből. A hét a gyermekek kedvenc 
játékával zárult. A tábor elején mindenki húzott egy 
nevet, akinek azon a héten ő volt a titkos jótevője. 
Ezt hívjuk angyalka játéknak. Nagy meglepetés volt, 
mikor kiderült, ki kinek volt a jótevője. A felismeré-
seket nagy kacagás kísérte. Élményekben gazdagon 
indultunk haza szombaton délelőtt, megtöltve a „lelki 
hátizsákokat” mennyei kincsekkel. Istennek legyen 
dicsőség az idei táborunkért is!

KÖSZÖNTJÜK TELEPÜLÉSÜNK ÚJ POLGÁRAIT!

VERES JANINA
2019.06.19.     SÁROSDI U. 3.  

TÓTH MIRA LEILA  
2019.08.12.      KOSSUTH U. 40.

SEBŐK ALEX
2019.08.10.        JÓKAI U. 12.

KRISTÓF BENETT
2019.07.26.      ÁRPÁD U. 13.   

KUSTÁN LILI 
2019.07.09.      MÁTYÁS KIRÁLY U. 1/G

IZMINDI ALÍZ 
2019.07.09.      SZÉCHENYI U. 20.

NYÁRI REFORMÁTUS HITTANTÁBOR
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FEJÉR MEGYEI KORMÁNYHIVATAL  
DUNAÚJVÁROSI JÁRÁSI HIVATALA

Ügyszám: FE-02/ÉÁO/00217-2/2019. 	 Tárgy: Sárbogárdi ügyelet 2019.október     
Ügyintéző: Dr. Szlávik Ferenc 			  Melléklet: -      Hiv. szám: -

Címzett: Érdekelt állatorvosok Székhelyükön, FMKH Élelmiszerlánc-biztonsági és Földhivatali Főosztálya, Fejér Megyei Állatorvosi Kamara  
Székesfehérvár

Illetékességi terület: Sárbogárd, Pusztaegres, Sárhatvan, Nagyhörcsök, Mezőfalvi Rt. Sárrét, Alap, Alsószentiván, Cece, Vajta, Sáregres, Káloz, 
 Nagylók, Hantos, Sárosd, Sárkeresztúr, Sárszentágota, Szabadegyháza

Sárbogárd, 2019. szeptember 13.

Ügyelet napok Ügyeletes állatorvos Címe Telefon

október 5-6. Dr. Zámbó Csilla 7000 Sárbogárd-Kislók, Kossuth u. 24. 06-30/287-4652
október 12-13. Dr. Pátzay József 7000 Sárbogárd, Asztalos u. 1/a. 06-30/393-8629
október 19-20. Dr. Bögyös Gábor 2435 Nagylók, Ady E. u. 1/a 06-30/816-1374
október 23. Dr. Keszthelyi Gábor 8125, Sárkeresztúr, Szt. István u. 3. 06-20/974-9065
október 23. Dr. Csele István 2433, Sárosd, Sport u. 30. 06-30/993-9404

Fejér Megyei Kormányhivatal Dunaújvárosi Járási Hivatala
2401 Dunaújváros, Szórád M. út 39. Tel.: 25/795-600, 25/795-610, Fax: 25/795-649, E-mail: hivatal@dunaujvaros.fejer.gov.hu
Fejér Megyei Kormányhivatal Dunaújvárosi Járási Hivatala Élelmiszer-biztonsági és Állategészségügyi Osztálya Sárbogárdi Kirendeltség

Ügyintézés helye: 2401 Dunaújváros, Szórád M. út 39. II. emelt 231. iroda, Tel.: 06-25/795-763, E-mail: aeu.dunaujvaros@fejer.gov.hu
Ügyfélfogadás: H-SZ: 8-12, 13-16-ig, P:8-12-ig
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Polgármesteri Hivatal
06-25/509-570 (központ), 
509-560, 509-561
Mellékek: 11 (Titkárság), 12 (Pénzügy), 
14 (Jegyző), 15 (Pénztár), 16 
(Igazgatás), 17 (Adóügy),18 (Szociális 
ügyintéző)
06-30/638-4248, 
06-30/788-8153 (Jegyző)
Ügyfélfogadás: hétfő-szerda:8-12 
óra, csütörtök: 8-12, 13-16 óra
hivatal@szabadegyhaza.hu
polgarmester@szabadegyhaza.hu
jegyzo@szabadegyhaza.hu
igazgatas@szabadegyhaza.hu
Szociális ügyintéző
Szaniszló Jennifer: 06-30/660-0156
szocialis@szabadegyhaza.hu
Kincsem Óvoda
06-25/478-608, 06-30/659-8129
szabadegyhazaovoda@invitel.hu
Kossuth Lajos Általános Iskola
06-25/509-527
igazgato@szabadegyhaza.sulinet.hu
Nagy László Művelődési Ház

06-30/304-5349
muvhaz.szabadegyhaza@gmail.com
Falugazdász
Aliquander Erika 70/489-3875
Péntek: 8.00-11.00 (Művelődési Ház)
Szabad1 TV
(Az összeállításokat a digitális csomag 
68-as csatornáján lehet megtekinteni 
kéthetente: péntek 19.00-tól hétfő estig)
06-30/377-2082
kepujsag@aba.hu
Orvosi rendelő
Dr. Goda László
06-25/478-605, 06-30/638-4247
Ügyeleti időben (hétvégén és 
munkanapokon 16 órától másnap 
reggel 7 óráig) az ügyelet az 
Adonyi Egészségügyi Központban 
(Adony, Bajcsy Zsilinszky u. 5.) van.  
06-25/504-522
Hétfő: 13.00-17.00 
rendelés Sárosdi u. 5.
Kedd: 08.00-11.00 
rendelés Sárosdi u. 5.
12.00-13.00 

rendelés Vörösmarty úti rendelő
Szerda: 10.00-12.00 
(előtte 08.00-09.00: csecsemő- és 
gyermektanácsadás, 09.00-10.00: 
várandós tanácsadás) rendelés Sárosdi u. 5.
Csütörtök: 08.00-11.00 
rendelés Sárosdi u. 5.
Péntek: 09.00-12.00 
(előtte: iskolaorvos) rendelés Sárosdi u. 5.
Gyermekorvos
Dr. Horváth Tibor
Kedd: 08.00-09.00: 
iskola-egészségügyi vizsgálat
09.00-10.00: 
gyermekorvosi rendelés
Csütörtök: 13.00-15.00: 
gyermekorvosi rendelés
Fogorvosi rendelő
Dr. Szigeti Mónika
06-25/478-098
Hétfő: 08.00-11.00
Kedd: 14.00-19.00
Csütörtök: 13.30-15.30
Fogorvosi röntgen
Szabóné László Magdolna
06-30/550-0067

Védőnő
Nochta Tamásné
06-25/478-711, 06-30/550-0785
vedono@szabadegyhaza.hu

Nőgyógyászati rendelés
Dr. Berzsenyi Tibor
szerda: 14.30-16.30
időpontkérés a védőnőnél a 
következő telefonszámokon: 
06-25/478-711, 06-30/550-0785

Gyógyszertár
Paksi Zoltán Bálintné dr.
06-25/478-607
Hétfő-Péntek: 
07.30-12.00 és 13.00-16.30

Családsegítő és Gyermekjóléti 
Szolgálat
Tóthfalusi-Kemmer Nikoletta Kíra
06-25/478-563, 06-70/636-6315
Jassóné Kardos Ildikó
06-30/445-8345

Körzeti megbízott
Veres János r.tzls. 06-20/969-5924

INTÉZMÉNYEK ELÉRHETŐSÉGEI

STYX TEMETKEZÉSI KFT.
ÉJJEL – NAPPAL
teljes körű ügyintézés
Szabadegyháza, Szabadság 
tér 8. (virágbolt)
Tel.: 06/30/962-17-64; 
06/25/271-080
Szállítási ügyelet:
06/25/271-080; 507-720;
272-520; 06/30/962-17-64

HIRDETÉSI ÁRAINK

Egész oldal	 20 000 Ft + ÁFA
Fél oldal	 10 000 Ft + ÁFA
1/4 oldal	 5 000 Ft + ÁFA
1/8 oldal	 2 500 Ft + ÁFA
Apróhirdetés	 50 Ft/ szó + ÁFA

Hirdetésfelvétel:
Tel.: 06-30/638-4248

E-mail: szabad1lap@gmail.com

LITURGIA 
TEMETKEZÉSI KFT.

ÉJJEL – NAPPALI ügyelet
8111. Seregélyes, Fő u. 200.

06/22/ 447-275; 
06/20/446-92-53

Ügyintézés:
Szabadegyháza, 
Géza u. 14. 
(Reni Virágbolt)

Telefon: 
06/20/292-99-64; 
06/25/478-039

18 
 

A hirdetésekhez pluszban: 

R-STEEL KFT. – ACÉLTERMÉKEK KIS- ÉS 
NAGYKERESKEDELME 

Elérhetőségeink: 
Telephely: 2459 Rácalmás, Állomás út 3-5. 

Tel.: 06/25/440-740, E-mail: rsteel@rsteel.hu 
 

Szolgáltatásaink: 
láng- és plazmavágás, betonacél hajlítás és 
méretre vágás, acéltermékek darabolása,  

házhozszállítás, bankkártyás fizetési lehetőség 
 

Főbb termékeink: 
● csövek és zártszelvények ● betonacélok és 

betonhálók  
● finom- és horganyzott lemezek ● melegen 

hengerelt sima- és bordáslemezek  
● durvalemezek ● perforált- és expandált 

lemezek ● hidegen hajlított L-, C- U-szelvények  
● melegen hengerelt laposacélok, köracélok, 
szögacélok, négyzetacélok, T-acélok ● Euro-

szelvények  
● U-, I-, IPE-gerendák ● osztályos, leértékelt 

áruk 
 

 
 
 


